Verschiedenes 2 Gleichungen 10. Klasse
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Hauptnenner bestimmen!
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In einem Viereck ist jede r Winkel um 20° grosser alsder vorangehende.

Der Umfang eines Rechtecks betrdgt 3.8 m. Die Breite ist um 26 cm kiirzer als die Lange.
Berechne die Seite und die Fldche des Rechtecks.

Der Umfang eines gleichschenkligen Dreiecks misst 87 cm. Ein Schenkel ist um 21 cm
grosser als die Grundlinie. Berechne die Seite und die Fldache des Dreiecks.

Von der Léange eines Pfostens von 10 m befindet sich dreimal mehr im Wasser als in der Erde
und zweimal mehr iiber dem Wasser als in diesem.

Ein 210 m langer Roggenhalm ist an einer Stelle geknickt. Die Spitze des herabhdngenden
Teils ist 60 cm vom Boden entfernt. In welcher Hohe ist der Knick?



